Вопрос 1
Что из следующего НЕ является действительным методом аутентификации, который может использоваться с DB2 UDB версии 8.x?
о A. SERVER
о В. SERVER_ENCRYPT
о С. CLIENT
о D. DCS
Вопрос 2 
Предположив, что у пользователя USER1 нет полномочий или привилегий, что из следующего позволит USER1 ЛИШЬ добавить данные к таблице EMPLOYEE?
о  A. CONTROL
о В. INSERT
о С. UPDATE
о D. INSERT WITH GRANT OPTION
Вопрос 3 
Какие два из следующих элементов могут использоваться в клиент-серверном окружении для подтверждения паролей?
о A. системный каталог
о В. клиентские приложения
о С. операционная система клиента
о D. Менеджер баз данных DB2

о Е. Сервер приложений
Вопрос 4 
В таблице с названием DEPARTMENT есть следующие столбцы:
DEPTJD;
DEPT_NAME;
MANAGER.
Какой  из  следующих  операторов  позволит  USER1   модифицировать  ЛИШЬ  столбец DEPT_NAME?
о A. GRANT ALTER ON TABLE department TO user1 

о B. GRANT ALTER (dept_name) ON TABLE department TO user1
о С. GRANT UPDATE ON TABLE department TO user1

о D. GRANT UPDATE (dept_name) ON TABLE department TO user1

Вопрос 5 
Для таблицы с названием  EMPLOYEE  существует индекс с именем  EMPID_X.  Какой из следующих операторов позволит USER1 уничтожить индекс?
о A . GRANT DELETE ON TABLE employee TO user1 

о B. GRANT DELETE ON INDEX empid_x TO user1  

о С. GRANT INDEX ON TABLE employee TO user1 

о D. GRANT CONTROL ON INDEX empid_x TO user1
Вопрос 6 
USER1 обладает привилегией CONTROL для таблицы TABLE1. Какие два из следующих операторов разрешено выполнить пользователю USER1?
о А. GRANT CONTROL ON table 1 TO user2
о B. GRANT LOAD ON table 1 TO user2
о С GRANT INSERT, UPDATE ON table1 TO user2 WITH GRANT OPTION
о D. GRANT BINDADD ON table1 TO PUBLIC
о E. GRANT ALL PRIVILEGES ON table1 TO PUBLIC
Вопрос  7 
Пользователь с полномочием SYSADM вводит следующий оператор:
GRANT ALL PRIVILEGES ON TABLE payroll.employee TO useri1  WITH GRANT  OPTION
Какие из следующих операторов разрешено выполнить USER1?
о А. GRANT CONTROL ON TABLE payroll.employee TO user2
о B. GRANT UPDATE ON TABLE payroll.employee TO user2
о С.  GRANT CREATE_EXTERNAL_ROUTINE ON TABLE payroll.employee TO user2
о D. GRANT LOAD ON TABLE payroll.employee TO user2
Вопрос 8 
Пользователем USER1 была создана пользовательская функция с именем U.UDF1, которая принимает входной параметр типа INTEGER. Какие два из следующих операторов предоставили бы пользователю USER2 привилегии, необходимые для использования в запросе функции U.UDF1?
о A. GRANT USE ON FUNCTION u.udf1 TO user2
о B. GRANT EXECUTE ON FUNCTION u.udf1 TO user2
о C. GRANT USE ON FUNCTION u.udf1 (INTEGER) TO user2
о D. GRANT EXECUTE ON PACKAGE u.udf1 (INTEGER) TO user2
о E. GRANT EXECUTE ON FUNCTION u.* TO user2
Вопрос 9 
Что делает следующий оператор? 

GRANT  REFERENCES  (col1, col2)  ON TABLE  table1 TO user1 WITH GRANT OPTION
о А. Предоставляет USER1 возможность ссылаться в запросах на COL1 и CОL2 таблицы  TABLE1 вместе с возможностью предоставлять это полномочие другим пользователям и группам
о В. Предоставляет USER1 возможность ссылаться в производных таблицах на COL1 и CОL2  таблицы TABLE1 вместе с возможностью предоставлять это полномочие другим пользователям и группам
о С. Предоставляет USER1 возможность определять реляционное ограничение для таблицы TABLE1, используя столбцы COL1 и COL2 в качестве родительского ключа ограничения
о D. Предоставляет USER1 возможность определять реляционное ограничение для таблицы TABLE1, используя столбцы COL1 и COL2 в качестве внешнего ключа ограничения
Вопрос 10 
USER1 является владельцем TABLE1. Предположив, что у USER1 есть лишь привилегии для TABLE1, какой из следующих операторов является лучшим способом удалить все привилегии, которыми обладает USER1 ?
о A. REVOKE CONTROL ON table1 FROM user1
о В. REVOKE ALL PRIVILEGES ON table1 FROM user1
о C. REVOKE CONTROL ON table1 FROM user1
REVOKE ALL PRIVILEGES ON table1 FROM useri1

о D. REVOKE ALL ON table1 FROM user1
